

Către: **CONSILIUL NAȚIONAL PENTRU COMBATERICA DISCRIMINĂRII**
În atenția: **Domnului Președinte Csaba Ferenc ASZTALOS**

Subsemnatul, **Cristian-Gabriel WINZER**, cetățean român, [REDACTED]

[REDACTED], domiciliat în [REDACTED]

[REDACTED], legitimat cu [REDACTED]

Avocat Drd. Partener Fondator Coordonator în cadrul WINZER și Asociații – Societate Civilă de Avocați, membru al Baroului București, cu drept de a pune concluzii la Înalta Curte de Casație și Justiție și la Curtea Constituțională a României,

Având **DOMICILIUL PROCESUAL ALES**, în vederea efectuării procedurilor legale, la **WINZER și Asociații – Societate Civilă de Avocați - în Municipiul București, Sectorul 3, Bulevardul Unirii nr. 57, bloc E4, scara 3, etaj 6-7, camera 88**, telefon/fax (+4)031/333.95.94, [REDACTED], e-mail cristian@winzer.ro,

Prin prezența, înțeleg a aduce la cunoștința Consiliului Național pentru Combaterea Discriminării unele **acte și fapte materiale care reprezintă/conturează FAPTE concrete de DISCRIMINARE (săvârșite în formă continuată)** – de către aceleași persoane, la diferite intervale de timp, dar în realizarea aceleiași rezoluții faptice și împotriva aceluiași subiect pasiv complex/multiplu (Partidului Social Democrat și liderii/membrii/reprezentanții/simpatizanții/susținătorii săi), împrejurare de natură a genera **curgerea termenului** prevăzut de art. 20 alin. (1) din O.G. nr. 137/2000 **de la data săvârșirii ultimelor acțiuni**), în sensul dispozițiilor O.G. nr. 137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare, săvârșite de către numiții

1. IOHANNIS Klaus Werner, cetățean român, născut la data de 13.06.1959 în Județul Sibiu, România, având calitatea de Președinte al României (*solicat a fi citat la adresa din Bulevardul Geniului nr. 1-3, sector 6, Municipiul București, Palatul Cotroceni*)

2. ORBAN Ludovic, cetățean român, născut la data de 25.05.1963 în Județul Brașov, România, având calitatea de Prim-ministru al României (*la momentul săvârșirii faptelor*) și Președinte al Partidului Național Liberal (*solicat a fi citat la adresa din Piața Victoriei nr. 1, sector 1, Municipiul București - Palatul Victoria, sau la adresa din Aleea Modrogan nr. 1, sector 1, Municipiul București, sediul Partidului Național Liberal*)

3. BOGDAN Rareș, cetățean român, născut la data de 17.09.1974 în Județul Mureș, România, având calitatea de membru din România în Parlamentul European (*europarlamentar*) și Prim-vicepreședinte al Partidului Național Liberal (*solicat a fi citat la adresa din Aleea Modrogan nr. 1, sector 1, Municipiul București, sediul Partidului Național Liberal*), după cum urmează:

➤ **INCITARE LA URĂ sau DISCRIMINARE**, constând în aceea că, în calitatea lor de înalți demnitari/reprezentanți de prim rang ai Partidului Național Liberal, au incitat și încurajat publicul, prin judecăți de valoare fără bază factuală (*înfățișate și expuse public ca având valoare de certitudine*), prin afirmații profund mincinoase și cuvinte/expresii denigratoare, defăimătoare și calomnioase, prin manifestări brutale de **INTOLERANȚĂ**, prin îndemnuri/mesaje verbale/scrise constante (*perioada de timp pe parcursul căreia s-au derulat acestea demonstrând o evidentă perseverență*) la **URĂ ȘI DISCRIMINARE** împotriva Partidului Social Democrat și a liderilor/membrilor/reprezentanților/

simpatizanților/susținătorilor săi, în scopul unic, direct și imediat atât al SCHIMBĂRII ORDINII CONSTITUȚIONALE sau a instituțiilor democratice, prin ÎNLĂTURAREA prin forță a reprezentanților acestei formațiuni politice din funcțiile ocupate (funcții ocupate în mod democratic, urmare a unui vot direct și liber exprimat al cetățenilor) și prin ÎMPIEDICAREA ocupării unor astfel de funcții în viitor, cât și al STIGMATIZĂRII PUBLICE a unor cetățeni români (lideri/membri/reprezentanți/simpatizanți/susținători ai Partidului Social Democrat) **EXCLUSIV pe criteriul/ motivul APARTENENȚEI la un partid politic, la ideologia, principiile și valorile de STÂNGA**, urmărind și determinând NEGAREA dreptului acestor persoane de a participa pe deplin la viața politică și socială, încălcând principiul constituțional al EGALITĂȚII între cetățeni (norma de egalitate fiind o valoare fundamentală, menită să asigure pe deplin demnitatea umană), **NEGÂND** (prin apeluri publice constante la o Românie "FĂRĂ PSD") **însuși PLURALISMUL POLITIC în societatea românească** (care este o condiție și o garanție a democrației constituționale) și **DIVIZÂND SOCIETATEA între "pesediști"/"acești pesediști" și "nepesediști"**, între români și maghiari (pe fondul intervențiilor elucubrante și absolut socante privitoare la "înțelegeri" prin care P.S.D. "se luptă în birourile secrete din Parlament ca să dea Ardealul ungarilor", influențând în final publicul (societatea în ansamblu, iar nu doar alegători participanți la diferite scrutine electorale) și alterând iremediabil rezultatul unor scrutine electorale, prin creșterea evidentă a numărului de voturi exprimate în favoarea Partidului Național Liberal și a candidaților promovați/susținuți de această formațiune politică și prin diminuarea corelativă considerabilă a numărului de voturi exprimate în favoarea Partidului Social Democrat și a candidaților săi (inclusiv în perspectiva alegerilor locale și parlamentare viitoare), provocând și obținând retragerea încrederii Guvernului DĂNCILĂ (scopul fiind instalarea la Palatul Victoria a unui guvern al Partidului Național Liberal, agreeat de numitul Klaus Werner IOHANNIS) și încercând să obțină inclusiv schimbarea conducerii celor 2 (două) camere ale Parlamentului României (Camera Deputaților și Senat), astfel încât funcțiile de președinte ale acestora să fie ocupate tot de către membri ai Partidului Național Liberal (agreeați de același Klaus Werner IOHANNIS),

- **PROMOVARE în spațiul public a unei IDEI/CONCEPȚII/DOCTRINE FASCISTE**, reprezentate de sloganul "CIUMA ROȘIE" (care reprezintă traducerea din limba germană a lozincii "DIE ROTE PEST", lansată de ideologul și liderul nazist Joseph GOEBBELS - politician german și ministrul propagandei publice în timpul regimului nazist, din anul 1933 până în anul 1945, unul dintre cei mai apropiați colaboratori ai lui Adolf HITLER și printre cei mai devotați adepți ai ideologiei naziste - ca descriere pentru formațiunile de stânga), în scopul unic, direct și imediat al schimbării ordinii constituționale sau a instituțiilor democratice, prin "ELIMINAREA" Partidului Social Democrat și a reprezentanților săi din funcțiile și instituțiile publice (asistând la o veritabilă "EPURARE" pe criteriul/motivul apartenenței acestora la un partid politic, la ideologia, principiile și valorile de stânga") și prin împiedicarea acestora de a mai ocupa astfel de funcții în viitor, prin **STIGMATIZAREA PUBLICĂ a unor cetățeni români** (lideri/membri/reprezentanți/simpatizanți/susținători ai Partidului Social Democrat – reprezentanți ai "CIUMEI ROȘII") **EXCLUSIV pe criteriul/motivul APARTENENȚEI la un partid politic**, urmărind și determinând NEGAREA dreptului acestor persoane de a participa pe deplin la viața politică și socială, încălcând principiul constituțional al EGALITĂȚII între cetățeni (norma de egalitate fiind o valoare fundamentală, menită să asigure pe deplin demnitatea umană), **NEGÂND** (prin apeluri publice constante la o Românie "FĂRĂ PSD", fără "CIUMA ROȘIE") **însuși PLURALISMUL POLITIC în societatea românească** (care este o condiție și o garanție a democrației constituționale) și **DIVIZÂND SOCIETATEA între "pesediști" și "nepesediști"**, între "CIUMA ROȘIE" și restul cetățenilor, **influențând în final publicul** (societatea în ansamblu, iar nu doar alegători participanți la diferite scrutine electorale) și **alterând rezultatul unor scrutine electorale**, prin creșterea evidentă a numărului de voturi exprimate în favoarea Partidului Național Liberal și a candidaților promovați/susținuți de această formațiune politică și prin diminuarea corelativă considerabilă a numărului de voturi exprimate în favoarea Partidului Social Democrat și a candidaților săi (inclusiv în perspectiva alegerilor locale și parlamentare viitoare), provocând și obținând retragerea încrederii Guvernului DĂNCILĂ (scopul fiind instalarea la Palatul Victoria a unui guvern al Partidului Național Liberal, agreeat de numitul Klaus Werner IOHANNIS) și încercând să obțină inclusiv schimbarea conducerii celor 2 (două) camere ale Parlamentului României (Camera Deputaților și Senat), astfel încât funcțiile de președinte ale acestora să fie ocupate tot de către membri ai Partidului Național Liberal (agreeați de același Klaus Werner IOHANNIS).

Pentru o cât mai bună înțelegere a situației de fapt și a demonstrării modului concret în care au fost și sunt încălcate dispozițiile O.G. nr. 137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare, **apreciez oportun și necesar a expune următoarele:**

1.1. **Cu privire la numitul Klaus Werner IOHANNIS**, arăt că actele și faptele materiale care atrag incidența dispozițiilor O.G. nr. 137/2000 sunt reprezentate de **judcăți de valoare fără bază factuală, înfățișate și expuse public ca având valoare de certitudine** (ex. "PSD a produs cea mai păguboasă, cea mai dezastruoasă guvernare de la Revoluție încoace!", "Pe scurt, PSD-ul pentru România a fost și este o catastrofă"), de **afirmații profund mincinoase** (ex. "Vedeți foarte bine cum în fiecare săptămână se iau la PSD noi decizii pe care trebuie să le blochez, pentru că România riscă să fie distrusă de PSD", "Fără mine și prezența mea, PSD chiar ar fi reușit să distrugă justiția, să acapareze întreaga Românie, o catastrofă pentru multe generații"), de cuvinte/expresii denigratoare, defăimătoare și calomnioase (ex. "guvernare coruptă și incompetentă"), de **manifestări brutale de intoleranță, îndemnuri/mesaje verbale/scrise constante la URĂ și DISCRIMINARE împotriva liderilor/membrilor/reprezentanților/simpatizanților/susținătorilor Partidului Social Democrat** (ex. "PSD a ajutat UDMR să treacă prin Camera Deputaților o lege prin care dă autonomie largă Ținutului Secuiesc. Este incredibil unde s-a ajuns cu acest PSD! Este incredibil ce înțelegeri se fac în Parlamentul României! În timp ce noi, eu, guvernul, celelalte autorități ne luptăm pentru viețile românilor, ne luptăm ca să scăpăm de această pandemie, PSD, marele PSD, se luptă în birourile secrete din Parlament, ca sa dea Ardealul ungarilor. (...) Oare ce v-a promis liderul de la Budapesta, Viktor Orban, în schimbul acestei înțelegeri? Vedeți, dragi români, asta înseamnă o majoritate toxică, MAJORITATEA TOXICĂ PESEDISTĂ. De aceea, dragii mei, se înțelege acum poate mai bine de ce am vrut alegeri anticipate. Eu nu mai vreau ca problemele importante ale națiunii să fie hotărâte de PSD. Eu nu mai vreau ca această MAJORITATE TOXICĂ PESEDISTĂ să hotărască împotriva României și împotriva românilor"), în scopul unic, direct și imediat al schimbării ordinii constituționale, prin ÎNLĂTURAREA prin forță a P.S.D. și a reprezentanților acestei formațiuni politice din funcțiile ocupate și ÎMPIEDICAREA ocupării unor astfel de funcții în viitor (ex. "Eu știu ce trebuie făcut: primul lucru, PSD trebuie îndepărtat de la putere!", "PSD va plăti politic, vă promit acest lucru!", "României i-ar fi fost mult mai bine fără PSD", "(...) vă spun că abia aștept să treacă moțiunea să scăpăm de PSD", "(...) miza alegerilor prezidențiale este foarte mare – prezența la vot în număr mare este esențială pentru a avea, pentru prima dată în ultimii 30 de ani, o Românie fără PSD", "Suntem în război împotriva PSD-ului (...) Am instaurat democrația în ultimii 30 de ani dar parcă așa un iz de comunism tot mai simțim când vorbim de PSD", "Numai prin vot ne eliberăm de rămășițele comunismului și de un PSD care a inhibat dezvoltarea României.", "Îndepărtarea totală a PSD de la putere, pentru ca România să nu mai fie captivă, ca în trecut. (...) Decizia este de a opri definitiv PSD-ul", "Eu îmi doresc o Românie fără PSD! Și să fiu bine înțeles! Îmi doresc o Românie fără PSD în structurile de conducere!", "MIZA E CLARĂ. ORI EU, ORI PSD"), toate aceste STIGMATIZĂRI PUBLICE ale unor cetățeni români având la bază EXCLUSIV criteriul/motivul APARTENENȚEI la un partid politic, la ideologia, principiile și valorile de STÂNGA și urmărind NEGAREA dreptului democratic al "pesediștilor" de a participa pe deplin la viața politică și socială (drept câștigat în mod democratic, prin vot direct și liber exprimat al cetățenilor) și DIVIZAREA SOCIETĂȚII între "pesediști"/"acești pesediști" și "nepesediști" și între români și maghiari (pe fondul recentelor intervenții elucubrante și absolut șocante privitoare la "înțelegeri" prin care P.S.D. "se luptă în birourile secrete din Parlament ca sa dea Ardealul ungarilor"), influențând în final publicul (societatea în ansamblu, iar nu doar alegători participanți la diferite scrutine electorale) și alterând iremediabil rezultatul unor scrutine electorale și/sau al unor evenimente politice (ex. promovarea și adoptarea moțiunii de cenzură la data de 10.10.2019) în beneficiul direct al persoanelor fizice indicate și al Partidului Național Liberal (și urmărind același lucru în perspectiva alegerilor locale și parlamentare viitoare).

1.1.1. Edificatoare sunt, în acest sens, următoarele manifestări/reacții/îndemnuri/mesaje verbale/scrise:

- Klaus Werner IOHANNIS (27.08.2019) – "În continuare sunt convins că un guvern PSD nu este potrivit pentru România și nu poate să rămână. Am avut doi ani de guvernare coruptă și incompetentă." <https://www.zf.ro/politica/presedintele-iohannis-iesit-televizor-psd-corupt-plece-resping-remanierea-guvernamentala-propusa-premier-guvernul-vina-vot-parlament-iar-pica-solutii-asigura-guvernare-18331207>

- **Klaus Werner IOHANNIS (14.09.2019)** - "În ultimii doi ani și jumătate, România a fost condusă de o guvernare care i-a compromis viitorul, care i-a blocat dezvoltarea, care a săpat adânc la temelia democrației și a statului de drept. PSD a produs cea mai păguboasă, cea mai dezastruoasă guvernare de la Revoluție încoace! Rușine!
 (...) În asaltul continuu asupra statului român, PSD nu a mai avut timp să guverneze și pentru oameni.
 (...) Au pus în vârful acestor instituții oameni care nu aveau ce căuta acolo, fără competențe, dar cu recomandare de la partidul PSD. Instituții fundamentale au fost private de fondurile necesare și s-a încercat subordonarea lor pentru a servi interesele personale ale liderilor de partid.
 PSD, dragii mei, a reprezentat cea mai mare amenințare la adresa stabilității și viitorului României!
 (...) Vedeți foarte bine cum în fiecare săptămână se iau la PSD noi decizii pe care trebuie să le blochez, pentru că **România riscă să fie distrusă de PSD**. În toți acești ani, am reușit să oprim foarte multe erori, dar PSD nu a învățat nimic.
 (...) Dragii mei, să nu ne facem însă iluzii! PSD, cu orice alt chip va apărea în fața oamenilor, **rămâne un pericol pentru România**". <https://www.g4media.ro/klaus-iohannis-atacuri-in-rafala-la-psd-a-compromis-viitorul-romaniei-i-a-blocat-dezvoltarea-a-reprezentat-cea-mai-mare-amenintare-la-adresa-stabilitatii-psd-cu-orice-alt-chip-va-aparea-in-fata.html>

- **Klaus Werner IOHANNIS (20.09.2019)** - "Fără mine și prezența mea, PSD chiar ar fi reușit să distrugă justiția, să acapareze întregă Românie, o catastrofă pentru multe generații"
<https://www.b1.ro/stiri/politica/klaus-iohannis-fara-mine-si-prezenta-mea-psd-chiar-ar-fi-reusit-sa-acapereze-justitia-si-sa-distruga-tara-pentru-cateva-generatii-video-295881.html>

- **Klaus Werner IOHANNIS (21.09.2019)** – "Pe scurt, PSD-ul pentru România a fost și este o catastrofă. (...) PSD a fost cel cu un program care promitea românilor de toate. Au promis marea cu sarea și au realizat...nimic! În schimb au reușit să își înșurubeze neamurile, membrii de partid în multe poziții publice. Oamenii competenți au trebuit să le fac loc acestor incompetenți. Aproape au reușit să înlăture democrația, dar unii s-au opus. Tot timpul am fost pe fază și am oprit prostiile pe care au încercat să le facă. Am câștigat referendumul împreună cu milioane de români. Asta ne-a arătat ce nu mai vor românii. Fără PSD, România ar fi fost în rând cu celelalte țări europene. (...) Dar nu vom lăsa lucrurile așa. **Eu știu ce trebuie făcut: primul lucru, PSD TREBUIE ÎNDEPĂRTAT DE LA PUTERE!**"
<https://www.digi24.ro/stiri/actualitate/politica/planul-lui-iohannis-psd-trebuie-inlaturat-de-la-putere-1190056>

- **Klaus Werner IOHANNIS (30.09.2019)** – "Această situație este generată, în primul rând, trebuie să fie foarte clar, de eșecul guvernării incompetente din ultimii ani, o guvernare care a avut ca prioritate salvarea infractorilor, ignorând efectele asupra oamenilor cinstiți și corecți din țara noastră. Pentru toate aceste greșeli majore, **PSD VA PLĂTI POLITIC, VĂ PROMIT ACEST LUCRU! Pesediștii vor plăti la vot și vor rămâne în istorie drept guvernarea care a protejat penali și infractorii, o guvernare catastrofală, o guvernare eșuată.**" <https://www.presidency.ro/ro/presedinte/agenda-presedintelui/declaratia-de-presa-sustinuta-de-presedintele-romaniei-domnul-klaus-iohannis1569864909>

- **Klaus Werner IOHANNIS (30.09.2019)** - "(...) Am definit acest guvern încă de anul trecut ca fiind unul eșuat. României i-ar fi fost mult mai bine fără PSD. Acest partid a ținut România în loc și a inhibat dezvoltarea României și acum suntem în situații nemaivăzute.
 (...) Rușine PSD! Am făcut tot ce a putut face un președinte al României. Toate atacurile PSD-ului din sistemele mari am reușit să le opresc. Am reușit împreună cu voi și cu românii. E bine că am reușit și vă spun că **ABIA AȘTEPT SĂ TREACĂ MOTIUNEA SĂ SCĂPĂM DE PSD.**" <http://www.monitorulej.ro/politica-administratie/74537-iohannis-la-cluj-abia-astept-sa-treaca-motiunea-sa-scapam-de-psd-este-un-guvern-esuat#sthash.NBjVPchx.dpbs>

- **Klaus Werner IOHANNIS (12.10.2019)** - "Dragi români, (...) miza alegerilor prezidențiale este foarte mare – prezența la vot în număr mare este esențială pentru a avea, pentru prima dată în ultimii 30 de ani, O ROMÂNIE FĂRĂ PSD. Acest lucru ar însemna o victorie pentru normalizarea unei societăți care vrea o schimbare, vrea un nou început, vrea o Românie normală și corectă."

- **Klaus Werner IOHANNIS (26.10.2019)** - „*Suntem în război împotriva PSD-ului care a încercat să acapareze întregul stat. PSD-ul nu a atacat doar statul, PSD-ul nu a atacat doar marile sisteme publice, PSD-ul nu a atacat doar democrația românească, PSD-ul i-a atacat pe români și pentru asta cineva trebuia să ia partea românilor. Asta am făcut eu împreună cu voi. Ne-am câștigat libertatea. Am instaurat democrația în ultimii 30 de ani dar parcă așa un iz de COMUNISM tot mai simțim când vorbim de PSD.*
(...) *Pesediștii sunt o forță politică care din păcate a inhibat în perioade importante dezvoltarea României. Fără PSD am fi fost mult mai departe. Fără PSD am fi avut aceleași condiții ca la Paris, Munchen. Românii sunt în popor harnic, în 30 de ani ne-am fi ridicat la același nivel dacă nu am fi avut pedica majoră numită PSD. Să nu vă imaginați că PSD-ul a fost învins. Nici vorbă. PSD-ul e un partid imens. PSD a adânc înșurubat în toate structurile statului. Resetarea statului român, deschiderea căii spre România normală se poate face doar într-un singur fel. Prin vot. Numai printr-un vot românii pot alege o conducere democratică în adevăratul sens al cuvântului. Numai prin vot ne eliberăm de RĂMĂȘIȚELE COMUNISMULUI și de un PSD care a inhibat dezvoltarea României.*”
https://adevarul.ro/news/politica/klaus-iohannis-iz-comunism-mai-simtim-vorbim-psd-1_5db421cf892c0bb0c6efac1c/index.html
- **Klaus Werner IOHANNIS (31.10.2019)** – “(...) *Le e frică și se agață cu disperare de fiecare zi, cât mai rămân la putere. O disperare urâtă. ACEȘTI PESEDIȘTI SE AGAȚĂ DE PUTERE, doar doar încă o zi în care mai pot da ceva din banii românilor baronilor roșii, doar doar mai prind o zi în care să mai angajeze niște neamuri, niște rude, niște INCOMPETENȚI să mai strice ce a mai rămas din marile sisteme publice din România. RUȘINE PSD. O S-O ÎNCASAȚI*”. <https://www.mediafax.ro/politic/klaus-iohannis-pesedistii-vad-venind-cea-mai-mare-infrangere-de-dupa-revolutie-rusine-o-s-o-incasati-18530051>
- **Klaus Werner IOHANNIS (12.11.2019)** – “*ÎNDEPĂRTAREA TOTALĂ A PSD DE LA PUTERE, pentru ca România să nu mai fie captivă, ca în trecut. Nu este pasul decisiv. Mai este de lucru. Acești ani au fost de luptă și rezistență și am ținut piept împreună asaltului deosebit de agresiv al PSD. Dacă i-am fi lăsat pe PESEDIȘTI, România se întorcea în anii 90. Noi, împreună cu românii, i-am oprit. DECIZIA ESTE DE A OPRI DEFINITIV PSD-ul.*” <https://romania.europalibera.org/a/klaus-iohannis-psd-trebuie-oprit-definitiv-a-chemat-usr-pmp-%C8%99i-udmr-s%C4%83-l-sprijine-%C3%AEn-turul-al-doilea/30262948.html>
- **Klaus Werner IOHANNIS (12.11.2019)** – “*Nu pot să legitimez comportamentul mizerabil al PSD din ultimii ani. EU ÎMI DORESC O ROMÂNIE FĂRĂ PSD! Și să fiu bine înțeles! Îmi doresc o Românie fără PSD în structurile de conducere!*” https://www.dcnews.ro/iohannis-imi-doresc-o-romanie-fara-psd-in-structurile-de-conducere_710709.html
- **Klaus Werner IOHANNIS (22.11.2019)** – “*MIZA E CLARĂ. ORI EU, ORI PSD. Hai la vot.*” <https://romania.europalibera.org/a/viorica-dancila-%C3%AEi-d%C4%83-%C3%AEent%C3%A2lnire-lui-klaus-iohannis-la-o-dezbatere-vineri-sear%C4%83/30286501.html>
- **Klaus Werner IOHANNIS (02.12.2019)** – “*Mă aștept la o implicare totală în așa fel încât la sfârșitul anului 2020 să oferim românilor ceea ce își doresc: O ROMÂNIE FĂRĂ PSD. Ca să fiu bine înțeles, o Românie fără PSD în conducerea statului, în conducerile entităților politice. Nu vrem să trimitem pe nimeni altundeva decât unde îi este locul, dar în conducerea statului nu mai este locul PSD-ului și această chestiune vreau să fie foarte bine înțeleasă.*
Am spus-o de multe ori în campanie și o repet, ca să reținem împreună: PSD-ul a inhibat dezvoltarea României în ultimii 30 de ani și românii au dovedit pe parcursul acestui an, începând cu europarlamentare, referendum și alegerile prezidențiale, că își doresc CONDUCEREA ROMÂNIEI FĂRĂ PSD. Acesta este un obiectiv care trebuie să fie urmărit în continuare.” <https://www.gandul.info/politica/presedintele-iohannis-romanii-vor-o-tara-fara-psd-in-conducerea-statului-psd-a-inhibat-dezvoltarea-romaniei-18642673>

- **Klaus Werner IOHANNIS (29.04.2020)** – *”Este incredibil, dragi români, ce se întâmplă în Parlamentul României. PSD a ajutat UDMR să treacă prin Camera Deputaților o lege prin care dă autonomie largă Ținutului Secuiesc. Este incredibil unde s-a ajuns cu acest PSD! Este incredibil ce înțelegeri se fac în Parlamentul României!*

*În timp ce noi, eu, guvernul, celelalte autorități ne luptăm pentru viețile românilor, ne luptăm ca să scăpăm de această pandemie, **PSD, marele PSD, se luptă în birourile secrete din Parlament, ca să dea Ardealul ungarilor.***

*Jo napot, Ciolacu! (Bună ziua, Ciolacu) **Oare ce v-a promis liderul de la Budapesta, Viktor Orban, în schimbul acestei înțelegeri? Vedeti, dragi români, asta înseamnă o majoritate toxică, MAJORITATEA TOXICĂ PESEDISTĂ.** De aceea, dragii mei, se înțelege acum poate mai bine de ce am vrut alegeri anticipate. **Eu nu mai vreau ca problemele importante ale națiunii să fie hotărâte de PSD. Eu nu mai vreau ca această MAJORITATE TOXICĂ PESEDISTĂ să hotărască împotriva României și împotriva românilor.** Este inadmisibil așa ceva și, până când sunt eu Președintele României, o astfel de lege nu va exista”.*

<https://www.digi24.ro/stiri/actualitate/klaus-iohannis-jo-napot-kivanok-ciolacu-este-incredibil-ce-intelegeri-se-fac-in-parlament-psd-se-lupta-ca-sa-dea-ardealul-ungurilor-1299251>

1.2. **Cu privire la numitul Ludovic ORBAN**, arăt că actele și faptele materiale care conturează elemente de incitare la ură sau discriminare sunt reprezentate de **judcăți de valoare fără bază factuală, înfățișate și expuse public ca având valoare de certitudine** (ex. *”(...) noi ne permitem să ținem beizadelele plantate de PSD și ALDE și toate celelalte partide, și incompetenții, toți oamenii luați de la coada vacii, toate scroafele suite în copac, care populează administrația și care și-au bătut joc de adevărații funcționari”*), de **afirmații profund mincinoase** (ex. *”Nici hunii, nici pecenegii, nici cumanii, nici tătarii, nici fanarioții, nici rușii nu au jefuit România așa cum a fost jefuită de hoții foști comuniști, care și-au bătut joc de România în ultimii 30 de ani”*), de cuvinte/expresii denigratoare, defăimătoare și calomnioase (ex. *”guvernare coruptă și incompetentă”*), de **manifestări brutale de intoleranță, îndemnuri/mesaje verbale/scrise constante la ură și discriminare împotriva reprezentanților Partidului Social Democrat, în scopul unic, direct și imediat al schimbării ordinii constituționale, prin ÎNLĂTURAREA PRIN FORȚĂ a reprezentanților acestei formațiuni politice din funcțiile ocupate și ÎMPIEDICAREA ocupării unor astfel de funcții în viitor** (ex. *”Vreau să văd fiecare lider județean cum DĂ CU PARUL în președintele Consiliului Județean PSD, în primarul PSD, în prefectul PSD, în toți șefii de deconcentrate”*, *”(...) să vorbim cu toți românii pe care îi întâlnim și să le spunem că destinul României este în mâinile lor, că au la dispoziție GLONȚUL DE ARGINT care poate să ucidă FIARA PESEDISTĂ”*, *”PSD nu mai face campanie pentru că le este FRICĂ să iasă pe stradă”*, *”Băieții ăștia ar trebui SĂ SE ASCUNDĂ PRIN MUNȚI”*, *”(...) nu putem accepta să lucrăm cu cei pe care i-a pus Dăncilă sau MAI ȘTIU EU CE PESEDIST. (...) În privința celorlalte instituții care funcționează la nivel județean, v-o spun foarte clar, ‘DEPESEDIZAREA’ E NECESARĂ.”*), **toate aceste STIGMATIZĂRI PUBLICE ale unor cetățeni români având la bază DOAR criteriul/motivul APARTENENȚEI la un partid politic, la ideologia, principiile și valorile de STÂNGA și urmărind NEGAREA dreptului ”pesediștilor” de a participa pe deplin la viața politică și socială (drept câștigat în mod democratic, prin vot direct și liber exprimat) și DIVIZAREA SOCIETĂȚII între ”pesediști”/”acești pesediști” și ”nepesediști”**, influențând în final publicul (*societatea în ansamblu, iar nu doar alegători participanți la diferite scrutine electorale*) și alterând iremediabil rezultatul unor scrutine electorale și/sau al unor evenimente politice (ex. *promovarea și adoptarea moțiunii de cenzură la data de 10.10.2019*) în beneficiul direct al persoanelor fizice indicate și al Partidului Național Liberal (și urmărind același lucru în perspectiva alegerilor locale și parlamentare viitoare).

1.2.1. **Edificatoare sunt, în acest sens, următoarele manifestări/reacții/îndemnuri/mesaje verbale/scrise:**

- **Ludovic ORBAN (11.03.2018)** – *”Vreau să văd fiecare lider județean cum DĂ CU PARUL în președintele Consiliului Județean PSD, în primarul PSD, în prefectul PSD, în toți șefii de deconcentrate.”*
<https://www.antena3.ro/politica/ludovic-orban-luati-parul-si-dati-in-liderii-psd-459327.html>

- **Ludovic ORBAN (06.04.2019)** - "În fiecare zi, să mergem pe fiecare stradă, fiecare casă, să vorbim cu toți românii pe care îi întâlnim și să le spunem că destinul României este în mâinile lor, că **au la dispoziție glonțul de argint care poate să ucidă FIARA PESEDISTĂ** și că acest glonț de argint este ștampila pe care o primesc și să pună această ștampilă pe Partidul Național Liberal.
(...) **Nici hunii, nici pecenegii, nici cumanii, nici tătarii, nici fanarioții, nici rușii nu au jefuit România așa cum a fost jefuită de HOȚII FOȘTI COMUNIȘTI**, care și-au bătut joc de România în ultimii 30 de ani.
TREBUIE SĂ FIE PEDEPSITI și de aceea vă cer, dragii mei, să mergem cu mic cu mare la referendumul declanșat de președintele Iohannis și **SĂ NU-I LĂSĂM SĂ SCAPE**, să votăm pentru pedepsirea lor, să nu fim de acord ca ei să scape după ce și-au bătut joc de România și și-au umplut buzunarele și și-au făcut averi pe spinarea muncii fiecăruia dintre români.
(...) PSD nu mai face campanie pentru că **LE ESTE FRICĂ SĂ IASĂ PE STRADĂ**. (...) Vă spun că în nici 10 secunde i-ar lua lumea cu huo și i-ar alunga de pe spațiul public." <http://www.ziare.com/ludovic-orban/presedinte-pnl/orban-mesaje-anti-psd-la-craiova-romanii-sa-ucida-fiara-posedista-psd-ului-ii-e-frica-reactia-lui-manda-1556941>
- **Ludovic ORBAN (05.05.2019)** – "Nu poți ține 160 și ceva de agenții care se calcă în picioare. Avem deconcentrate în agricultură – semințe, zootehnice, e ceva de noaptea minții. În condițiile în care avem criză pe piața forței de muncă, investitori care vor să investească în România nu iau decizia pentru că nu este mână de lucru calificată. Și noi ne permitem să ținem beizadelele plantate de PSD și ALDE și toate celelalte partide, și incompetenții, toți oamenii luați de la coada vacii, toate scroafele suite în copac, care populează administrația și care și-au bătut joc de adevărații funcționari care au încercat să facă o carieră în administrație bazată pe profesionalism". <https://www.gandul.info/politica/ludovic-orban-toate-scroafele-suite-in-copac-populeaza-administratia-17193444>
- **Ludovic ORBAN (10.10.2019)** – "Coșmarul pe care îl trăiește România de trei ani a încetat. Astăzi, Parlamentul României a demis guvernul PSD care și-a bătut joc de România cum nu și-a bătut joc nimeni în ultimii 30 de ani." <https://evz.ro/liderul-pnl-ludovic-orban-a-facut-primul-comentariu-dupa-doborarea-guvernului-dancila-prin-motiune-de-cenzura.html>
- **Ludovic ORBAN (18.11.2019)** – "Băieții ăștia nu au înțeles că nu mai sunt la putere. Băieții ăștia **AR TREBUI SĂ SE ASCUNDĂ PRIN MUNȚI** și să își facă mea-culpa după nenorocirile pe care le-au făcut cât au fost la guvernare. Ca atare, îi îndemn să mai lase cetățeni români cu toate minciunile lor gogonate și cu gesturile lor care trădează un tupeu, o obrăznicie și o nesimțire fără margini." <https://www.b1.ro/stiri/politica/ludovic-orban-despre-psd-baietii-astia-nu-au-inteles-ca-nu-mai-sunt-la-putere-ar-trebuie-sa-se-ascunda-prin-munti-si-sa-isi-faca-mea-culpa-305921.html>
- **Ludovic ORBAN (22.11.2019)** – "(...) nu putem accepta să lucrăm cu cei pe care i-a pus Dăncilă sau **MAI ȘTIU EU CE PESEDIST**. (...) În privința celorlalte instituții care funcționează la nivel județean, v-o spun foarte clar, **'DEPESEDIZAREA' e necesară**." <https://www.capital.ro/premierul-ludovic-orban-da-o-lovitura-mortala-psd-ului-inlocuim-pe-toti-nu-exista-dubiu.html>

1.3. Toate aceste judecăți de valoare fără bază factuală, înfățișate și expuse public ca având valoare de certitudine, toate aceste afirmații profund mincinoase și toate aceste cuvinte/expresii denigratoare, defăimătoare și calomnioase, însoțite de **îndemnuri verbale/scrise directe/indirecte constante la URĂ ȘI DISCRIMINARE împotriva liderilor/candidaților/membrilor/reprezentanților/simpatizanților/susținătorilor Partidului Social Democrat (partidul care a realizat și consolidat parcursul european al României, prin integrarea în NATO și aplicarea pentru obținerea statutului de membru al Uniunii Europene și închiderea capitolelor de aderare, care a coordonat și exercitat cu succes Președinția României la Consiliul Uniunii Europene, care a obținut eliminarea vizelor pentru călătorii în Uniunea Europeană, care a obținut pentru România statutul de economie funcțională de piață, care a realizat cele mai mari investiții și care a generat cele mai mari beneficii pentru cetățenii români, crescând constant puterea de cumpărare medie a salariaților și a pensionarilor, produsul intern brut și veniturile colectate la buget, etc.) NU reprezintă și NU pot fi apreciate drept simple opinii politice exprimate în exercitarea funcției de demnitate publică și NU se încadrează în limitele**

libertății de exprimare și în doza de exagerare și provocare protejată de dispozițiile art. 10 din Convenția Europeană a Drepturilor Omului (*dezvoltarea democratică a unei societăți presupunând, prin ea însăși, pluralismul politic*), fiind realizate de persoanele reclamate cu intenție directă, calificată prin scop - **schimbarea ordinii constituționale sau a instituțiilor democratice, prin "ELIMINAREA" Partidului Social Democrat și a reprezentanților săi din instituțiile publice (conturând o veritabilă campanie de "EPURARE" pe criteriul/motivul apartenenței acestora la un partid, la ideologia, principiile și valorile de stânga)** și **ÎMPIEDICAREA** acestora de a mai ocupa astfel de funcții în viitor, respectiv **NEGAREA** (prin apeluri publice constante la o Românie "FĂRĂ PSD") a însuși pluralismului politic în societatea românească (care este o condiție și o garanție a democrației constituționale) și **DIVIZAREA SOCIETĂȚII între "pesediști"/"acești pesediști" și "nepesediști", între români și maghiari (pe fondul intervențiilor elucubrante și absolut șocante privitoare la "înțelegeri" prin care P.S.D. "se luptă în birourile secrete din Parlament ca sa dea Ardealul ungarilor"**, influențând în final publicul (societatea în ansamblu, iar nu doar alegători participanți la diferite scrutine electorale) și alterând sau urmărind să altereze (în contextul alegerilor locale și parlamentare viitoare), în mod iremediabil, rezultatul unor scrutine electorale și/sau al unor evenimente politice (ex. promovarea și adoptarea moțiunii de cenzură la data de 10.10.2019) în beneficiul direct al persoanelor fizice indicate și al Partidului Național Liberal.

1.4. **Actele și faptele materiale ale persoanelor reclamate aduc atingere și libertății de asociere** (protejată și garantată de art. 11 din Convenția Europeană a Drepturilor Omului), care constă în dreptul fiecăruia de a constitui, alături de alte persoane, o anumită grupare sau de a se afilia la o anumită grupare deja existentă, în vederea realizării unor interese comune, **FĂRĂ ca autoritățile statale să se opună.**

1.4.1. Curtea Europeană a Drepturilor Omului a arătat că acordă o importanță deosebită faptului că **partidele politice reprezintă forme de manifestare a libertății de asociere ce au a fi considerate ca ESENȚIALE pentru buna funcționare a democrației.** Având în vedere tocmai importanța noțiunii de "democrație" în tot sistemul de protecție a drepturilor omului, instituit prin Convenție, este în afara oricărei îndoieli faptul că **partidele politice intră în domeniul de aplicare a art. 11**, ca forme de manifestare a libertății de asociere. Instanța europeană a reținut, de asemenea, că datorită rolului pe care-l au în viața social-politică a unei țări, partidele politice – *în fapt, singurele formațiuni politice ce pot să ajungă la exercitarea puterii într-un stat* – **ele au capacitatea de a influența ansamblul regimului politic statal.**

1.4.2. În accepțiunea Curții, partidele politice reprezintă **o modalitate esențială de punere în valoare a libertății de asociere**, necesară înseși bunei funcționări a democrației, astfel că **orice măsură luată împotriva lor de autoritățile statale afectează atât exercițiul libertății de asociere, cât și nivelul de dezvoltare a democrației în statul în cauză** (a se vedea CEDH, 13 februarie 2003, *Refah Partisi (Parti de la Prospertite) et autres c/Turquie*, Recueil 2003-II, 87).

1.5. Toată această **amplă și complexă campanie de incitare la ură și discriminare** (derulată prin mijloace scrise/verbale, prin intermediul emisiunilor tv/publicațiilor/adunărilor publice, etc., într-o perioadă îndelungată de timp) **NU a vizat în niciun moment promovarea proiectelor/măsurilor/politicilor/candidaților P.N.L. (sau a altor formațiuni politice competitorie în diferite scrutine electorale), ci EXCLUSIV discriminarea/stigmatizarea Partidului Social Democrat și a reprezentanților săi.**

1.5.1. **DOVEDITOARE** în acest sens sunt **reacțiile numitului Klaus Werner IOHANNIS** din data de **10.10.2019**, când imediat după promovarea și adoptarea în Parlamentul României a moțiunii de cenzură împotriva Guvernului DĂNCILĂ, **acesta a confirmat, cu satisfacție nedisimulată, îndeplinirea scopului demersurilor sus-indicate, afirmând public: "REZOLVAT!"** (<https://www.digi24.ro/stiri/actualitate/politica/klaus-iohannis-imediat-dupa-caderea-guvernului-dancila-rezolvat-1199077>), cele din data de **10.11.2019**, imediat după anunțarea rezultatelor primului tur al alegerilor pentru Președintele României, când același Klaus Werner IOHANNIS a arătat public că "(...) și în țară și în străinătate votul a decurs într-o ordine perfectă, impecabilă, dar **RĂZBOIUL CU PSD NU S-A ÎNCHEIAT. Mai avem o luptă, un pas peste două săptămâni. Pentru următoarea rundă, pentru turul doi, le spun celor care au fost în stradă împreună cu mine ca să apere statul de drept: veniți la vot pentru ca lupta voastră să nu fi fost în zadar. Celor care își doresc spitale, școli, autostrăzi le spun: VENIȚI LA**

VOT CA SĂ ÎNLĂȚURAȚI PSD DEFINITIV DE LA PUTERE și să facem împreună toate aceste lucruri. (...) **RĂZBOIUL CU PSD NU S-A TERMINAT, dar noi suntem în poziția în care trebuie să începem să lucrăm împreună, noi – PNL, USR PLUS, PMP, UDMR – care ne dorim o Românie normală.**”

(<https://www.caleaeuropeana.ro/klaus-iohannis-face-apel-la-un-front-comun-impotriva-psd-votantilor-usr-plus-care-au-sustinut-astazi-un-candidat-foarte-bun-le-amintesc-ca-avem-in-comun-credinta-ca-statul-de-drept-si-drumul-europe/>), respectiv din data de **24.11.2019**, imediat după momentul anunțării rezultatului final al alegerilor președințiale, când acesta a afirmat public că „**E o victorie importantă victoria de azi, e cea mai categorică victorie obținută vreodată ÎMPOTRIVA PSD. Primesc această victorie cu bucurie, cu mulțumire, cu modestie și cu încredere în România.**”

(<https://www.digi24.ro/stiri/actualitate/politica/alegeri-prezidentiale-2019/klaus-iohannis-este-cea-mai-categorica-victorie-obtinuta-vreodata-impotriva-psd-1221784>), dar și reacțiile reprezentanților USR, care au promovat pentru turul II al alegerilor președințiale din **24.11.2019** sloganul **”UN TUR DOI FĂRĂ PSD”** (<https://www.hotnews.ro/stiri-opinii-23464798-turul-doi-fara-psd.htm>) și ale numitului **Rareș BOGDAN** (membru din România în Parlamentul European (europarlamentar) și Prim-vicepreședinte al Partidului Național Liberal), care la data de **30.11.2019, ora 14.37**, postează pe propria pagină de Facebook o planșă foto în care apare numitul Klaus Werner IOHANNIS și mesajul **”TERMINATOR DE PSD-IȘTI”**, având aproximativ 5.400 de aprecieri, peste 800 de comentarii și peste 600 de distribuiri.

(<https://www.facebook.com/Rares.I.Bogdan/photos/a.621196551282544/2474020662666781/?type=3&theater>)

- 1.5.2. **Conștientizarea și confirmarea, inclusiv de către reprezentanții Partidului Social Democrat, a influențării IREMEDIABILE a rezultatului scrutinului electoral din 24 noiembrie 2019 (turul doi pentru alegerea Președintelui României) pe fondul incitării publicului la URĂ și DISCRIMINARE pe criteriul apartenenței politice** rezultă din **mesajul public postat pe Facebook de numitul Mihai Viorel FIFOR (la acel moment Secretar General al PSD) care arată următoarele: ”Votul de ieri ne-a arătat că există multe RESENTIMENTE împotriva PSD. Unele au fost hrănite de URA sădită de adversarii noștri”**. <https://www.bursa.ro/mihai-fifor-votul-a-aratat-ca-exista-multe-resentimente-impotriva-psd-80684839>.

1.6. **Actele și faptele materiale sus-indicate sunt, în opinia mea, FOARTE GRAVE – gravitatea fiind dată de o serie de elemente punctuale:**

- **atingerea importantă adusă valorilor ocrotite de lege** derivă din calitatea de înalți demnitari/reprezentanți de prim rang pe care numiții Klaus Werner IOHANNIS, Ludovic ORBAN și Rareș BOGDAN o aveau la momentul săvârșirii faptelor (*calitate pe care aceștia o au și în prezent*) – calitate în care **au prevăzut rezultatul actelor și faptelor lor, urmărind în mod intenționat producerea acestui rezultat prin săvârșirea faptelor (persoanele reclamate au avut reprezentarea evidentă a împrejurării că toate demersurile lor, materializate faptic prin modalitățile indicate mai sus, au fost de natură a incita la URĂ ȘI DISCRIMINARE, declanșând/amplificând la nivelul societății REACȚII NEGATIVE PUTERNICE împotriva Partidului Social Democrat și a candidaților/liderilor/membrilor/reprezentanților/suținătorilor/simpatizanților acestuia, urmărind AFECTAREA RELAȚIILOR DE CONVIEȚUIRE socială între ”pesediști”/”acești pesediști” și ”nepesediști”, între români și maghiari (pe fondul intervențiilor elucubrante și absolut șocante privitoare la ”înțelegeri” prin care P.S.D. ”se luptă în birourile secrete din Parlament ca sa dea Ardealul ungarilor”), alterând (și urmărind în continuare acest lucru, în contextul alegerilor locale și parlamentare viitoare) rezultatul unor scrutine electorale, prin provocarea diminuării considerabile a numărului de voturi exprimate în favoarea Partidului Social Democrat și a candidaților săi, în beneficiul direct și imediat, corelativ, al Partidului Național Liberal și al candidaților susținuți de acesta și generând sprijin parlamentar, în contextul adoptării moțiunii de cenzură la data de 10 octombrie 2019 și al încercărilor (nereușite, până la acest moment) de schimbare a conducerii celor 2 (două) camere ale Parlamentului României, Camera Deputaților și Senat)**
- **intenția acestor persoane de a instiga publicul la EXTERIORIZAREA URII (inclusiv prin instigare la săvârșirea unor acte concrete de VIOLENȚĂ FIZICĂ asupra reprezentanților Partidului Social Democrat – ”Vreau să văd fiecare lider județean cum DĂ CU PARUL în președintele Consiliului Județean PSD, în primarul**

PSD, în prefectul PSD, în toți șefii de deconcentrate” - Ludovic ORBAN, 11.03.2018) rezultă, în mod neîndoielnic, din judecățile de valoare fără bază factuală, înfățișate și expuse public ca având valoare de certitudine, afirmațiile mincinoase și cuvintele/expresiile denigratoare, defăimătoare și calomnioase și îndemnul verbal/scris direct/indirect constant mai sus-evidențiate

- **perioada de timp ÎNDELUNGATĂ pe parcursul căreia s-a desfășurat activitatea discriminatorie (în formă continuată – actele și faptele materiale sus-enunțate au fost săvârșite de aceleași persoane, la diferite intervale de timp, dar în realizarea aceleiași rezoluții faptice și împotriva aceluiași subiect pasiv complex/multiplu - Partidului Social Democrat și liderii/membrii/ reprezentanții/simpatizanții/susținătorii săi), care demonstrează PERSEVERENȚĂ din partea persoanelor reclamate**
- **REZULTATUL URMĂRIT prin activitatea discriminatorie, respectiv influențarea directă și iremediabilă a publicului (cetățeni români în ansamblu, iar nu doar alegători participanți la diferite scrutine electorale), schimbarea ordinii constituționale sau a instituțiilor democratice, ÎNLĂTURAREA PRIN FORȚĂ a reprezentanților Partidului Social Democrat din funcțiile ocupate și ÎMPIEDICAREA ocupării unor astfel de funcții în viitor, STIGMATIZAREA PUBLICĂ a unor cetățeni exclusiv pe criteriul/motivul apartenenței la un partid politic, DIVIZAREA SOCIETĂȚII între ”pesediștii răi” și ”nepesediștii buni”, între români și maghiari (pe fondul intervențiilor elucubrante și absolut șocante privitoare la ”înțelegeri” prin care P.S.D. ”se luptă în birourile secrete din Parlament ca să dea Ardealul ungarilor”, în scopul final al alterării iremediabile a rezultatului unor scrutine electorale, prin creșterea numărului de voturi pentru Partidul Național Liberal și candidații susținuți de această formațiune politică și scăderea corelativă semnificativă a numărului de voturi pentru Partidul Social Democrat și candidații acestuia (în contextul alegerii membrilor din România în Parlamentul European din 26 mai 2019, respectiv a alegerii Președintelui României din 10, respectiv 24 noiembrie 2019 și chiar în contextul alegerilor locale și parlamentare viitoare), prin provocarea retragerii încrederii Guvernului DĂNCILĂ (promovarea și adoptarea moțiunii de cenzură la data de 10 octombrie 2019), astfel încât la Palatul Victoria să ajungă un guvern PNL (agreat de numitul Klaus Werner IOHANNIS) și prin încercarea de schimbare a conducerii celor 2 (două) camere ale Parlamentului României (Camera Deputaților și Senat), astfel încât funcțiile de președinte să fie ocupate tot de către membri ai Partidului Național Liberal, agreeți de același Klaus Werner IOHANNIS (https://www.romaniatv.net/klaus-iohannis-ordin-pentru-pnl-sa-preia-conducerea-camerei-deputatilor-si-senatului_500045.html).**

1.7. Dincolo de evidente beneficii politice concrete pentru persoanele reclamate, **toate aceste demersuri au generat și REACȚII PUBLICE NEGATIVE EXTREM DE PUTERNICE la nivelul societății (voi releva în cele ce urmează doar câteva exemple edificatoare) față de Partidul Social Democrat și reprezentanții săi (altele decât deja cunoscutele proteste masive din toată țara, generate tot de acte și fapte materiale iresponsabile instigatoare la ură și discriminare):**

- 1.7.1. La data de **03.08.2019**, site-ul Institutului Național de Medicină Legală (I.N.M.L.) ”*Mina Minovici*” din București (instituție care la acel moment realiza analize ADN în dosarul penal cunoscut în spațiul public sub denumirea ”*Cazul Caracal*”) a fost atacat de hackeri care au postat mesaje injurioase la adresa Partidului Social Democrat și a Prim-ministrului Viorica DĂNCILĂ, îndemnând totodată românii să vină în număr mare la mitingul din **10 august 2019**. <https://romania.europalibera.org/a/site-ul-inml-atacat-de-hackeri-cu-mesaje-anti-psd-%C8%99i-%C3%AEmpotriva-lui-d%C4%83ncil%C4%83-%C8%99i-dragnea/30091393.html>
- 1.7.2. La data de **27 noiembrie 2019**, ora **16,47**, numitul Robert TIDERLE, în numele unei agenții pentru care a afirmat că lucrează (*PAPAYA Advertising*), a publicat pe Facebook un anunț de recrutare (anunț care are peste 1.000 de aprecieri, peste 100 de comentarii și peste 100 de distribuiri ale altor utilizatori ai rețelei de socializare) a unei echipe de creație, precizând în mod expres că ”**NU ANGAJĂM PESEDIȘTI**”. https://www.stiripesurse.ro/discriminare-seful-agentiei-care-a-realizat-clipul-cu-sora-si-clipul-anti-referendum-de-anul-trecut-anunta-ca-nu-angajeaza-pesedisti_1407447.html

1.8. Cu privire **promovarea în spațiul public a unei idei/concepții/doctrine fasciste**, arăt că **utilizarea de către persoanele reclamate a sloganului "CIUMA ROȘIE"** (care reprezintă traducerea din limba germană a lozincii "DIE ROTE PEST", lansată de ideologul și liderul nazist Joseph GOEBBELS - politician german și ministrul propagandei publice în timpul regimului nazist, din anul 1933 până în anul 1945, unul dintre cei mai apropiați colaboratori ai lui Adolf HITLER și printre cei mai devotați adepți ai ideologiei naziste - ca descriere pentru formațiunile de stânga) **în discursuri publice, în manifestări brutale de intoleranță, în îndemnuri/mesaje verbale/scrise constante la URĂ ȘI DISCRIMINARE**, a fost făcută în scopul unic, direct și imediat al schimbării ordinii constituționale sau a instituțiilor democratice, **prin "ELIMINAREA" Partidului Social Democrat și a reprezentanților săi din funcțiile și instituțiile publice** (asistând la o veritabilă "EPURARE" pe criteriul/motivul apartenenței acestora la un partid, la ideologia, principiile și valorile de stânga) și prin împiedicarea acestora de a mai ocupa astfel de funcții în viitor, prin **STIGMATIZAREA PUBLICĂ a unor cetățeni români** (lideri/candidați/membri/reprezentanți/simpatizanți/susținători ai Partidului Social Democrat – reprezentanți ai "CIUMEI ROȘII") **pe criteriul/motivul exclusiv al apartenenței la un partid politic, determinând NEGAREA dreptului acestor persoane de a participa pe deplin la viața politică și socială**, încălcând principiul constituțional al egalității între cetățeni (norma de egalitate fiind o valoare fundamentală menită să asigure pe deplin demnitatea umană), **NEGÂND** (prin apeluri publice constante la o Românie "FĂRĂ PSD") **însuși PLURALISMUL POLITIC în societatea românească** (care este o condiție și o garanție a democrației constituționale) și **DIVIZÂND SOCIETATEA între "pesediștii răi" și "nepesediștii buni", între cei care reprezentau sau susțineau "CIUMA ROȘIE" și restul cetățenilor**, influențând în final publicul (societatea în ansamblu, iar nu doar alegători) și alterând/urmărind să altereze iremediabil rezultatul unor scrutine electorale (inclusiv al celor locale și parlamentare viitoare), prin creșterea evidentă a numărului de voturi exprimate în favoarea Partidului Național Liberal și a candidaților promovați/susținuți de această formațiune politică și prin diminuarea corelativă considerabilă/semnificantă a numărului de voturi exprimate în favoarea Partidului Social Democrat și a candidaților săi, provocând și obținând retragerea încrederii Guvernului DĂNCILĂ (scopul fiind instalarea la Palatul Victoria a unui guvern PNL, agreat de numitul Klaus Werner IOHANNIS) și încercând să obțină inclusiv schimbarea conducerii celor 2 (două) camere ale Parlamentului României (Camera Deputaților și Senat), astfel încât funcțiile de președinte ale acestora să fie ocupate tot de către membri ai Partidului Național Liberal (agreați de același Klaus Werner IOHANNIS).

1.8.1. Edificatoare sunt, în acest sens, următoarele manifestări/reacții/îndemnuri/mesaje verbale/scrise:

- **Ludovic ORBAN (16.03.2019)** – "Prima bătălie a anului este bătălia pentru Parlamentul European. În ianuarie - februarie 2017, în toate sondajele de opinie partidul de guvernământ, PSD, avea 54 - 55%, iar PNL avea 16 - 17%. Cred că multora dintre dumneavoastră dacă le-aș fi spus că **avem forța să învingem "CIUMA ROȘIE"** fără niciun fel de rezerve probabil că ați fi considerat că nu sunt cu picioarele pe pământ. PNL a depășit PSD și suntem pe o traiectorie ascendentă, iar ei "se duc în cap" pentru că și-au bătut joc de România". <https://www.agerpres.ro/politica/2019/03/16/summit-ppe-orban-psd-si-a-batut-joc-de-romania-husarii-inaripati-sunt-pregatiti-de-izbanda--275660>
- **Ludovic ORBAN (31.03.2019)** – "Am văzut la televizor **toată CIUMA ROȘIE la nunta Olguței VASILESCU**. Nu au respect față de postul Paștelui, când creștinii nu fac nunți. Aștia nici atei nu sunt, sunt păgâni și nu mai au voie să conducă România". <https://gazetadecluj.ro/in-viziunea-pnl-ului-exista-doar-doua-partide-iar-acestia-se-autodeclara-deja-castigatori-vorbe-dure-la-adresa-psd-ciuma-rosie-pagani-hidra-politica-urata/>
- **Ludovic ORBAN (10.05.2019)** – "(...) **PSD este CIUMA ROȘIE nu numai în România, este CIUMĂ ROȘIE și la nivel european**". https://adevarul.ro/locale/vaslui/ludovic-orban-vaslui-psd-ciuma-rosie-nu-numai-romania-ci-nivel-european-1_5cd5a674445219c57e79de46/index.html
- **Ludovic ORBAN (18.05.2019, referindu-se la numitul Klaus Werner IOHANNIS)** – "Oameni buni, am imensa bucurie și onoare de a vă anunța că alături de noi este **cel care stă ca un stejar în calea furtunilor pornite de CIUMA ROȘIE** (...)". <https://www.b1.ro/stiri/politica/orban-romania-oamenilor-corecti-si-muncitori-276607.html>

- **Ludovic ORBAN (25.05.2019, referindu-se la Partidul Social Democrat)** – "(...) „Partidul Național Liberal, din punctul meu de vedere, are un singur adversar politic natural, și anume **”CIUMA ROȘIE”**” <https://www.cotidianul.ro/orban-pnl-va-avea-un-singur-adversar-politic-natural-ciuma-rosie/>
- **Ludovic ORBAN (23.08.2019)** – "(...) Acționând în total dispreț față de votul cetățenilor la referendumul pe teme de justiție, **PSD rămâne ”CIUMA ROȘIE”**, așa cum îl consideră milioane de români”. https://adevarul.ro/news/politica/ludovic-orban-mutarile-guvern-psd-ramane-ciuma-rosie-asa-considera-milioane-romani-1_5d6016b1892c0bb0c6dd5a19/index.html
- **Ludovic ORBAN (26.11.2019)** – "Am spus la căderea moțiunii de cenzură inițiată de PNL că nu vom ceda și vom continua lupta, atât în Parlament, dar și prin orice alte mijloace legale, pentru a scăpa România din ghearele acestei caracatițe care încearcă să confişte statul român. Astăzi, membrii și simpatizanții Partidului Național Liberal se vor afla în stradă alături de acele grupuri active din societate care nu acceptă resemnarea. Împreună, prin vigilență, perseverență, dar mai ales unitate, **vom găsi antidotul pentru a vindeca chiar și CIUMA ROȘIE”**. https://www.realitatea.net/stiri/politica/ludovic-orban-anunta-ca-va-merge-la-protestul-din-piata-victoriei_5dcc925f406af85273d6a0c3
- **Rareș BOGDAN (27.03.2018)** – „**Dacă aveți un vecin, un prieten, un coleg de serviciu PSD-ist sau care a votat cu “CIUMA ROȘIE”, vă rog să îi explicați că a avut încredere în niște IMPOSTORI absoluți ce își urmăresc doar propriul interes**” - https://www.realitatea.net/stiri/actual/rares-bogdan-despre-ciuma-rosie-ce-naiba-mai-inventeaza-astia-sa-si-acopere-prostia_5dcc9265406af85273d6e215
- **Rareș BOGDAN (04.01.2019)** – "Nenorociiții ăștia din PSDragnea nu mai au limite! Ei cred că statul român se clădește între Roșiorii de Vede și Videle. Mizerabilii lui Dragnea au ajuns să vină cu cele mai absurde acuzații. Sunt fierți. Și asta e doar începutul. **Urmeaza RĂZBOIUL TOTAL. Fără prizonieri, fără “indulgențe”. Fără milă! Jos CIUMA ROȘIE!”**. https://www.realitatea.net/stiri/actual/rares-bogdan-nervos_5dcc9273406af85273d767d6
- **Rareș BOGDAN (13.02.2019)** – „Să mergeți pe 26 mai la vot să le dați cu ștampilele în cap. Votați ce vreți, dar **NU VOTAȚI CIUMA ROȘIE!”**” - <https://www.podul.ro/articol/rares-bogdan-a-izbucnit-impotriva-psd-mergeti-pe-26-mai-la-vot-sa-le-dati-cu-stampilele-in-cap-votati-ce-vreti-dar-nu-votati-ciuma-rosie-4244.html>
- **Rareș BOGDAN (19.02.2019)** – **postează/distribuie pe propria pagină de Facebook un articol al publicației ”Evenimentul Zilei”, cu titlul ”Rareș BOGDAN l-a distrus pe DRAGNEA în direct. Va fi amendă record de la CAN? Breaking news în media”, însoțit de comentariul ”PSD CIUMA ROȘIE”** - având aproximativ 1.100 de aprecieri, peste 60 de comentarii și peste 80 de distribuiri din partea altor utilizatori ai Facebook
- **Rareș BOGDAN (30.03.2019)** – "Suntem primul partid care poate să îngenuncheze și să salveze definitiv România de **CIUMA ROȘIE** (...)"'. <http://www.tion.ro/rares-bogdan-cu-drapelul-in-mana-la-timisoara-suntem-partidul-care-poate-sa-salveze-romania-de-ciuma-rosie/2224926>
- **Rareș BOGDAN (31.03.2019)** – "Noi, dacă vreți asta, vrem să guvernăm România. **Vrem să îngenunchiem CIUMA ROȘIE**. Vrem ca corupții, hoții, analfabeții să părăsească Palatul Victoria. Klaus Iohannis va câștiga, cu ajutorul dumneavoastră, cel de-al doilea mandat. Aceste alegeri nu sunt doar despre europarlamentarii PNL care vor merge la Bruxelles. (...) Ei vor să pună caracatița de România. S-a terminat. (...) De aici, de la Cluj, **astăzi se dă semnul mării eliberări a acestei țări de CIUMA ROȘIE**. (...)"'. <https://www.aktual24.ro/astazi-dam-semnul-marii-eliberari-a-acestei-tari-de-ciuma-rosie-sa-luptam-impreuna-pentru-eliberarea-romaniei-rares-bogdan-discurs-la-cluj-in-fata-a- peste-6-000-de-oameni-video/>

- **Rareș BOGDAN (05.05.2019 – miting organizat la Focșani)** – "(...) Vin după două zile petrecute alături de peste 700.000 de români în Marea Britanie. Bună parte din ei sunt de aici, din sudul Moldovei. Ei vor să se întorcă acasă și vă transmit că, pentru a veni ei acasă, **trebuie să-i scăpați de CIUMA ROȘIE, de PSD, de cei care se cred stăpâni pe România.**" <https://www.b1.ro/stiri/politica/rareș-bogdan-pnl-focsani-miting-26-mai-romania-eliberata-274572.html>.
- **Rareș BOGDAN (26.05.2019)** – postează/distribuie din Roma/Italia, pe propria pagină de Facebook, o înregistrare video aparținând utilizatorului/paginii "Vocea Diasporei" însoțit de comentariul "Vă îmbrățișez! Scăpăm azi de CIUMA ROȘIE. Câștigăm. ÎMPREUNĂ. Vine VALUL" - având aproximativ 172.700 de vizualizări din partea altor utilizatori ai Facebook.
- **Rareș BOGDAN (12.11.2019, ora 19,49)** – postează/distribuie pe propria pagină de Facebook un articol al publicației "Comisarul.ro", cu titlul "Hopa, lui CARAMITRU i-a revenit mintea la cap! Credem că a scris este cea mai bună analiză făcută până acum", însoțit de comentariul "Felicitări, Andrei! Doar împreună putem învinge complet CIUMA ROȘIE. Câștigăm ÎMPREUNĂ. Restartăm ROMÂNIA. #romanianormală" - având aproximativ 790 de aprecieri, peste 140 de comentarii și peste 40 de distribuiri din partea altor utilizatori ai Facebook.

1.9. Se observă astfel, dincolo de orice dubiu rezonabil, că **expresia "CIUMA ROȘIE" este utilizată de către persoanele reclamate în mod repetat/constant și într-o perioadă de timp îndelungată (la diferite intervale de timp, dar în realizarea aceleiași rezoluții faptice și împotriva aceleiași subiect pasiv complex/multiplu), cu intenție directă, calificată prin scop, DOAR în raport de Partidul Social Democrat și ai săi lideri/candidați/membri/reprezentanți/susținători/simpatizanți și DOAR în scop profund NEGATIV/PEIORATIV, numiții Ludovic ORBAN și Rareș BOGDAN având reprezentarea directă, concretă, fără echivoc, a caracterului acesteia.**

1.10. Întocmai ca și în cazul incitării la ură sau discriminare, și în ceea ce privește promovarea în spațiul public a unei idei/concepții/doctrine fasciste, **atingerea adusă valorilor ocrotite de lege este una importantă și derivă din calitatea de înalți demnitari/reprezentanți de prim rang pe care numiții Ludovic ORBAN și Rareș BOGDAN o aveau la momentul săvârșirii faptelor (calitate pe care aceștia o au și în prezent) – calitate în care au prevăzut rezultatul actelor și faptelor lor, urmărind în mod direct și intenționat producerea acestui rezultat prin săvârșirea faptelor (persoanele reclamate au avut și au reprezentarea evidentă a împrejurării că toate demersurile lor, materializate faptic prin modalitățile indicate mai sus, au fost și sunt de natură a declanșa/amplifica la nivelul societății REACȚII NEGATIVE PUTERNICE împotriva Partidului Social Democrat și a liderilor/candidaților/membrilor/reprezentanților/simpatizanților acestuia, afectând relațiile de conviețuire socială între "pesediști"/"acești pesediști" și "nepesediști", între reprezentanții "CIUMEI ROȘII" și restul societății și generând un vot masiv împotriva Partidului Social Democrat și a candidaților acestei formațiuni politice în diferite scrutine electorale (demersurile constante vizând și alegerile locale și parlamentare viitoare), în beneficiul corelativ, direct și imediat al, Partidului Național Liberal și al candidaților susținuți de acesta).**

1.11. **REZULTATUL final urmărit și obținut prin ACTIVITATEA DISCRIMINATORIE a fost și este schimbarea ordinii constituționale sau a instituțiilor democratice, prin "ELIMINAREA" Partidului Social Democrat și a reprezentanților săi din instituțiile publice (generând o veritabilă "EPURARE" pe criteriul/motivul apartenenței acestora la un partid politic, la ideologia, principiile și valorile de STÂNGA) și prin ÎMPIEDICAREA ACESTORA DE A MAI OCUPA ASTFEL DE FUNCȚII ÎN VIITOR, prin STIGMATIZAREA unor cetățeni EXCLUSIV pe criteriul/motivul apartenenței politice (determinând negarea dreptului acestor persoane de a participa pe deplin la viața politică și socială, încălcând principiul constituțional al egalității între cetățeni) și prin INFLUENȚAREA PUBLICULUI în vederea alterării iremediabile a rezultatului unor scrutine electorale, cu consecința creșterii numărului de voturi pentru Partidul Național Liberal și candidații susținuți de această formațiune politică și a scăderii corelative a numărului de voturi pentru Partidul Social Democrat și candidații acestuia (în contextul alegerii membrilor din România în Parlamentul European din 26 mai 2019 și a alegerii Președintelui României din 10,**

respectiv 24 noiembrie 2019, sau a viitoarelor alegeri locale și parlamentare), a **provocării** (inclusiv la presiunea publică) **retragerii încrederii Guvernului DĂNCILĂ** (prin promovarea și adoptarea moțiunii de cenzură la data de 10 octombrie 2019), **astfel încât la Palatul Victoria să ajungă un guvern PNL** (agreat de numitul Klaus Werner IOHANNIS) și a **schimbării conducerii celor 2 (două) camere ale Parlamentului României** (Camera Deputaților și Senat), **astfel încât funcțiile de președinte să fie ocupate tot de către membri ai Partidului Național Liberal**, agreeți de același Klaus Werner IOHANNIS, etc. (https://www.romaniatv.net/klaus-iohannis-ordin-pentru-pnl-sa-preia-conducerea-camerei-deputatilor-si-senatului_500045.html).

1.12. Pentru toate aceste considerente, apreciez că **actele și faptele materiale reclamate reprezintă și conturează elemente de DISCRIMINARE**, în sensul dispozițiilor O.G. nr. 137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare, **încalcând drepturi și libertăți fundamentale, sens în care se impune intervenția statului prin constatarea caracterului lor discriminatoriu și sancționarea corespunzătoare a persoanelor vinovate.**

În așteptarea răspunsului dumneavoastră (*rog a fi comunicat la adresa de email cristian@winzer.ro*), vă rog să primiți, stimate domnule Președinte Csaba Ferenc ASZTALOS, asigurarea considerației mele deosebite.

Prezenta este comunicată electronic la adresa de email support@cncd.org.ro, în format PDF și WORD (pentru accesarea linkurilor indicate), **astăzi, 05.05.2020.**

Cristian-Gabriel WINZER

Avocat Drd. Partener Fondator Coordonator

WINZER și Asociații – Societate Civilă de Avocați

